

позволяет повысить эффективность терапии. Закончился первый этап работы по подготовке визуальных и словесных стимулов для речевой диагностики и речевой терапии тувинско-русских билингов. Проведена серия экспериментов со здоровыми билингвами с целью выявления специфики и места русских слов в ментальном лексиконе двуязычных жителей Тувы.

Кроме этого, в рамках международного научного проекта с Университетом им. Л. Максимилиана (Мюнхен) «Клиническая лингвистика и нейропрагматика: интернационализация опыта» ведётся сравнительный анализ современных практик языковой реабилитации пациентов с когнитивными и прагматическими нарушениями речевой деятельности в России и Германии и их адаптация к культурно-коммуникативным и технологическим особенностям двух стран.

[Пресс-служба СФУ](#), 8 декабря 2020 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/23976>